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Un contenant que (presque) tout le monde connaît

L’ampoule en verre a tout pour plaire !
Top 5 des qual ités de l ’ampoule double pointe

Étude réal isée auprès de 1 000 répondants

% de Français d’accord avec les qual ités l istées

U n e  s o l u t i o n  m o i n s  t o x i q u e . . . . . .  e t  p l u s  é c o l o g i q u e

1 Français sur 3
pense que le produit contenu dans l ’ampoule 

est plus efficace qu’un produit contenu 
dans un emballage plastique ou aluminium

Hermétique et protectrice

Facile à conserver

Esthétique

Écologique

Moins toxique que les autres emballages
(aluminum, plastique.. .)

97 %

93 %

89 %

7 7 %

76 %

6 Français sur 10
pensent qu’elle va 

se développer car elle 
présente une alternative 

moins toxique au plastique 
et à l ’aluminium

6 Français sur 10
pensent qu’elle va 
se développer pour 

des raisons écologiques

L’ampoule double pointe vers une nouvelle jeunesse ?

Sondage et analyse réalisés par Bosphore Sense pour le compte de la SFAM en mai-juin 2021, auprès de 1 000 personnes. 

Une vraie alternative au comprimé
Classement des formes galéniques préférées des Français

1
Comprimé
ou gélule
à prendre
avec un

verre d’eau

2
Ampoule

double pointe
en verre

3
Sirop

4
Comprimé

effervescent
ou poudre

à diluer dans
un verre d’eau

5
Comprimé

orodispersible
ou poudre 
à dissoudre

dans la bouche

6
Gel à avaler

9 8 %
des Français connaissent 
l ’ampoule double pointe 

en verre !

9 6 %
des Français en ont 
déjà util isée une !

1/3 des 18-24 ans 
sont prêts à payer plus 

cher un produit en ampoule 
car c’est un emballage 

plus écologique, plus sain 
et plus protecteur

2/3 des 18-24 ans 
pensent que l ’ampoule 

double pointe offre 
une alternative plus saine


